

前国脚江津、祁宏、申思和小李明已被批准逮捕 抹去记忆中他们的痕迹



让人如何忘却

本报记者 张华玮

申思、祁宏、江津、小李明，听到这四个名字的时候，曾经是充满感激和敬畏的。前两天的亚冠比赛中，还听解说员们在抱怨，现在的国家队中场总找不到合适的球员，而曾经我们还是有不少中场人才的。是的，那批人才中，申思、祁宏就在其中；小李明虽属于后防线大将，但也是个不错的后腰；江津，更是昔日国家队绝对的“门神！”

再一次冲击世界杯失败后，很多人都在怀念米卢，怀念米家军。米家军注定要被写入中国足球的史册，而如今被正式批捕的这四位，都曾是米卢的爱将。他们都是中国足球的有功之臣，任意球大师申思、“影子杀手”祁宏、“世界级门将”江津，小李明名气稍小，但他也清晰存在于中国球迷最怀念的日历中，韩日世界杯……好像还在昨天。

不管是什么样的压力，又或是怎样的环境造就，曾经的英雄终究还是犯下错误，这是比输球让人难以接受万倍的错误。现在，到了他们偿还的时候。然后，希望如祁宏父亲所说：“这次给他的教训太深了，希望他能好好反思，今后为社会多做贡献。”想忘却，发现如此之难；想原谅，发现如此之难。那么，就把一切交给时间。等待，等待中国足球黑暗后的黎明。



谈起中国足球，每个人心中都有伤痕。但至少，也曾有一批球员，为中国球迷带来少些的快乐。这其中，有江津，有祁宏，有申思，有小李明……当足坛反赌扫黑风暴刮起，一批足协官员、俱乐部老板、黑哨银铛入狱的时候，球迷心里就很清楚，这肯定少不了球员的参与，而且一定是大牌，一定是我们曾经无比喜爱的球员。该发生的还是发生了，多想曾经的那些都不再记得。

据《今日早报》、《华商晨报》

制图：方倩

四大前国脚被批捕

据悉，江津、祁宏、申思和小李明四位昔日国脚，因涉嫌非国家工作人员受贿，已经被批准逮捕，四人涉案金额共计800万元。他们涉嫌受贿的那场比赛，正是2003年末代甲A收官战上海国际对天津泰达的比赛。

当时上海申花和上海国际之间仅相差1分，两队都有夺冠希望，上海国际只要赢球，就能历史性地拿到末代甲A的冠军。然而，作为夺冠热门的上海国际却出人意料地以1:2负于实力一般的天津泰达，戏剧性地让同样失利的上海申花捧得冠军奖杯。这场比赛中，国际队门将江津表现低迷，小李明领衔的后防线也失误频频。

据悉，江津、祁宏、申思和小李明一案之所以能浮出水面，皆因南勇等足协官员以及天津泰达前老总张义峰等人的落网。

前国脚量刑或可达7年

在此次足坛反赌案中，有一些球员已经被判刑。2008年底，在中邦与海利丰的一场比赛中，海利丰老板杜允琪共用100万元收买了中邦8名球员，操纵比赛。据调查，这8名球员收受了2万元到10余万元不等的“好处费”。最终，他们都被定性为非国家工作人员受贿罪，被判处5年6个月以下有期徒刑不等。以此作参考，有法律专家分析，申思、祁宏等人很可能也被定性为非国家工作人员受贿罪，如果金额在200万，那最终的量刑可能是在7年左右。

“羽林争霸”安徽赛区总裁判长王淮勘： 安徽球队有实力杀进伦敦

2012 红牛城市羽毛球赛安徽赛区

(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日
团体赛(男单、男双、混双)

报名电话：13329012200 (报名截止：3月31日)
报名表和竞赛规程请登录安徽省羽毛球协会官网

市场星报独家安徽媒体协办

记者 江锐

作为一项纯“草根”赛事，本报作为独家协办媒体的“羽林争霸”2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区报名工作，正在火爆进行中。由于安徽是首次承办比赛，参赛球队在全国处于什么水平，有什么目标吗？安徽赛区总裁判长王淮勘向记者表示，作为业余羽毛球开展较好的地区，安徽球队有实力冲进伦敦的总决赛。

南北区冠军进军伦敦

安徽省羽毛球协会作为赛事承办单位，选派国家级裁判王淮勘担任比赛的裁判长，负责抽签、编排和全部组织工作。王淮勘告诉记者，“羽林争霸”是一项经典业余

羽毛球赛事，自2010年起已成功举办两届，今年是首次设立安徽赛区。比赛项目为五人制混合团体赛，包括男单、男双和混双，被誉为“小苏迪曼杯”。本次赛事分为城

市赛、城际赛、南北大区赛和总决赛4个阶段，总决赛将于8月6日在伦敦举行，届时南北大区2支冠军队将进行一场别开生面的“南北争霸赛”，争夺总冠军奖杯。

安徽首次设立分赛区

据悉，作为国内规模最大的业余羽毛球赛事，今年的比赛将覆盖全国28个省市的129座地级以上城市，预计参赛人数超过5万人。而

首次设立赛区的安徽，球队水平到底怎么样？王淮勘告诉记者，安徽虽然是首次参加“羽林争霸”赛，但以前也多次参加过全国业余羽毛

球赛事，应该说安徽的业余羽毛球在全国处于较高水平。目前，全省16个地市都成立了羽毛球协会，羽毛球普及程度卓有成效。

安徽球队力争取佳绩

王淮勘举例说，像安徽地矿队，由于领导重视，羽毛球运动在本系统内开展得红红火火，他们去年就在海口进行的全国业余羽毛球团体赛上，获得乙组亚军，要

知道能参加这个比赛需要层层选拔，只有六个分站的前三名才有资格获得决赛资格。在去年的全省锦标赛以及今年元旦本报协办的首届“长润杯”羽毛球团体赛

上，安徽地矿队都夺得了冠军。该队主要缺陷是男强女弱，由于报名是自由组队，他们正在积极引进有实力的女选手加盟，力争取得佳绩。

CBA 变天！北京总决赛再下一城



星报综合消息 昨晚，CBA 2011/2012赛季总决赛第二场比赛，卫冕冠军回到主场迎战北京队。马布里在最后时刻的抢断奠定胜局，北京队客场以109:106逆转战胜广东队，总比分北京队2:0领先。下一场比赛继续在东莞举行。

本场比赛，广东队5人得分上双，布鲁克斯25分6篮板4助攻，辛格顿18分10篮板，董翰麟11分8篮板，朱芳雨15分7篮板，周鹏11分。北京队也是5人得分上双，马布里23分3篮板9助攻，莫里斯33分12篮板，李学林13分5助攻，朱彦汐14分7篮板，陈磊15分。

主场输给北京队后，在7局4胜的总决赛中，广东队已经0:2落后，这意味着什么？从历史的角度来看，卫冕冠军已经被宣判了死刑。回顾CBA17年历程，无论赛制是3局2胜、5局3胜还是7局4胜，没有一支球队能够在0:2落后的情况下反败为胜。此前16年未能创造的奇迹，已经充分说明了卫冕冠军接下来的艰辛。

更正公告

“我公司原定于2012年3月26日下午15时举行的拍卖会现将时间更正为2012年3月26日上午10时，其他内容不变。”
安徽君诚拍卖有限公司
2012年3月24日

关于解除《信地城市广场认购书》通知

罗运超、周阳、陈福升：
2011年9月25日，你们做为买受人，分别与我司签订了关于购买信地城市广场乐富4幢706室、707室、3002室的《信地城市广场认购书》。认购书约定，你们分别认购上述各套房屋。你们须在认购书签订之日起7日内，与我司签订《商品房买卖合同》。否则，我司可解除认购书，没收你们各自交纳的定金。上述认购书签订的同时，你们分别向我司交付了贰万元的定金。但你们均未在约定时间内与我司签订《商品房买卖合同》，且虽经我司多次催促，你们都未予响应。
基于上述事实，现郑重通知你们：我司与你们于2011年9月25日签订的三份《信地城市广场认购书》，均自本通知公告之日起解除，你们各自交纳的定金将由我司予以没收。
如有疑问，请联系我司法律顾问桑水标律师，电话：13505614042。
信地置业(合肥)有限公司
二〇一二年三月二十四日